12. ZADATAK

IzraCunati temperaturu smjese kisika(1) 1 etena(2) sastava
y1=0,75 pr1 tlaku od 100 atm, uz pretpostavku da se
plinska smjesa vlada prema Redlich-Kwongovom
modelu. Molarni volumen smjese pri tim uvjetima iznosi
v=2,54-10" m’mol .

Pseudokriticne parametre smjese 1zraCunati prema
Kayevom 1 Prausnitz-Gunnovom pravilu. Temperaturu

raCunati postupkom direktne iteracije.

Termodinamicki parametri Cistih tvari:

Tk/K vi/em®mol™ Zx
kisik(1) 154,8 73,4 0,288
eten(2) 282.4 130,4 0,280
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Pseudokriti¢ni parametri
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Izravna (direktna) iteracija
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Prva aproksimacija — idealni plin



Zadatak:

KISIK(1) — ETEN(2)
V=2,54-10"*m’mol™
p=100atm=10,013250 MPa
y,=0,75

Pseudokriti¢ni parametri

Viw =0,75-73,4+(1-0,75)-130,4 = 87,65 cm’mol '
Tew =0,75-154,8+(1-0,75)-282,4=186,7K

Zew =0,75-0,288+(1-0,75)-0,280 = 0,286

~0,286-8,314-186,7

=5,064917 MPa
Prov 87,65-107°

Parametri a i b za smjesu

QRS 0,42748-8,314° -186,7%°
Purs 5,064917-10°

_OQ,RT,,, 0,08664-8,314-186,7
Pers 5,064917-10°

a,, =2,7786

b,, =2,655-107




Iteracija po temperaturi
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Iteracijska formula za SRK
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Iteracijska formula za PR
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